

Личным примером!

Автор: Administrator

20.06.2022 17:52 - Обновлено 20.06.2022 17:56

{datsopic:2157 left} С 10 по 12 июня в Академии Зенита , СПб состоялось Первенство России среди ветеранов возрастной категории 65+.

В соревнованиях приняли участие 4 команды, которые сыграли в один круг.

Итоговое положение команд:

- 1 место- «Уралмаш», Екатеринбург (3 победы – 0 поражений).
- 2 место-«Авто-Квин», Ханты-Мансийский АО-Югра (2-1).
- 3 место-«Зенит», Санкт-Петербург (1-2).
- 4 место-«Нижний Новгород», Нижний Новгород

Юрий Васильевич Хорошаев – исполнительный директор БК «Ильмер» -серебряный призер в составе команды «Авто-Квин» Ханты-Мансийский АО-Югра, где он работал с 2006-по 2009 в баскетбольном клубе «Университет-Югра», г. Сургут.

В упорной игре за 2-е место с «Зенитом» СПб, команда Юрия Васильевича победила со счётом 51-49, он принёс своей команде 21 очко.

Поздравляем номинантов Первенства России «Мужчины 65+» 2022

MVP Первенства России среди был признан Александр Харченков («Уралмаш»).

Также были определены лучшие игроки по амплуа:

- разыгрывающий – Игорь Сахарнов («Зенит»),
- защитник – Юрий Хорошаев («Авто-Квин»),
- центровой – Александр Космин («Зенит»).

- лучшим снайпером стал Андрей Снытин («Уралмаш»),

Личным примером!

Автор: Administrator

20.06.2022 17:52 - Обновлено 20.06.2022 17:56

- победителем конкурса штрафных – Анатолий Барсанов («Авто-Квин»), реализовавший 10 бросков за одну минуту,

конкурса трехочковых – Александр Трубач («Авто-Квин») с 9 попаданиями за одну минуту.

Соревнования в этой возрастной группе проводились впервые, а это значит есть шанс у Юрия Васильевича на медали и в будущем, это ли не пример для всех наших воспитанников!

Баскетбол – лучшая игра с мячом, для всех возрастов!